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Щодо вартості послуг 
з доставки друкованих видань

Шановний Володимире Васильовичу!

Акціонерне товариство «Укрпошта», надалі по тексту -  Укрпошта, 
користуючись нагодою, засвідчує Вам свою повагу та, опрацювавши звернення 
депутатів Житомирської обласної ради №Р-5-22/1222 від 25.12.2023, що 
надійшло до Укрпошти та зареєстроване 27.12.2023 року, повідомляє наступне.

Укрпошта, як призначений оператор поштового зв’язку, здійснює свою 
господарську діяльність виключно в межах діючого законодавства України та 
ставить за мету надавати послуги поштового зв’язку, доставки друкованих медіа, 
виплати та доставки пенсій та соціальних виплат на всій території країни, 
включаючи малонаселені та віддалені села та хутори.

Зазначаємо, що Укрпошта не є державним підприємством, не утримується 
за рахунок бюджетних коштів, а джерелом її фінансування є власний капітал та 
кошти отримані від здійснення господарської діяльності. Тому плани та завдання 
направлені на підвищення рівня ефективності та зменшення витрат, одне з яких є 
визначена кількість відділень поштового зв’язку, надалі по тексту -  ВПЗ, та 
працівників, в такому обсязі, щоб мати можливість покривати витрати та 
забезпечувати рентабельну діяльність товариства.

У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та 
введенням Указом Президента України воєнного стану, а також проведенням 
активних бойових дій у багатьох регіонах України, Укрпошта не припинила свою 
діяльність та продовжує надавати поштові, фінансові та соціальні послуги 
населенню країни.

Укрпоштою впродовж багатьох років надаються послуги з 
розповсюдження друкованих медіа (видань) за передплатою та в роздріб
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Тариф на оформлення передплати та доставку передплатникам друкованих 
медіа (видань), затверджені наказом Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури України від 25.09.2023 №862 «Про затвердження Тарифу на 
оформлення передплати та доставку передплатникам друкованих медіа та 
внесення змін до наказу Міністерства інфраструктури України від 10 червня 2021 
року № 323», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2023 
за №1832/40888.

Водночас відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України 
на 2024 рік» розмір мінімальної заробітної плати на 2024 рік передбачається 
7 100,0 грн (з 01.01.2024) та 8 000,0 грн (з 01.04.2024).

Слід зазначити, що найбільшу питому вагу в структурі витрат Укрпошти 
(близько 60,0%) становлять витрати на оплату праці з нарахуваннями. Також на 
збільшення витрат Укрпошти та відповідно зростання собівартості надання 
послуги з приймання та доставки друкованих медіа за передплатою істотно 
впливають й інфляційні процеси та підвищення цін на паливно-мастильні 
матеріали, тарифів на електроенергію, опалення та інші комунальні послуги.

Надання Укрпоштою послуг з розповсюдження друкованих медіа за 
передплатою за тарифами, нижчими від собівартості призводить до зростання 
збитків від їх надання, тому виникла необхідність встановлення тарифу на 
зазначені послуги на рівні не нижчому від собівартості їх надання.

Встановлення тарифу на оформлення передплати та доставку 
передплатникам друкованих медіа на рівні не нижчому від собівартості його 
надання, сприятиме зростанню доходів від надання послуги та стимулюватиме 
впровадження соціальних заходів, спрямованих на підвищення заробітної плати 
працівників основної професії та покращення якості надання зазначених послуг.

Водночас повідомляємо, що з 1 листопада було розпочато передплату на 
2024 рік. Укрпоштою сформовано передплатні каталоги -  Каталог видань 
Українй «Преса поштою» на 2024 рік та каталоги місцевих видань відповідного 
регіону України. За даними каталогами тривала передплата на періодичні медіа 
до 26.12.2023 з доставкою з січня та продовжується передплата з лютого та 
наступних місяців 2024 року.

Зазначаємо, що Укрпошта, зацікавлена у тому, щоб друковані медіа і надалі 
залишалися доступним джерелом інформації для громадян, особливо 
малозабезпечених верств населення.

Враховуючи зазначене, підвищення тарифу на оформлення та доставку 
передплатникам друкованих медіа було вимушеним кроком, необхідним для 
забезпечення надання якісних послуг.

Сподіваємось на взаєморозуміння та плідну співпрацю, що наближає нас 
до Перемоги!

З повагою
Генеральний директор Ігор СМІЛЯНСЬКИЙ
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